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1) Las razones por las que se está implantando la Medicina Perioperatoria son:

a) Mejoras en las técnicas y procedimientos quirúrgicos.

b) Mejoras en las técnicas y procedimientos anestésicos.

c) Mayor complejidad, edad y comorbilidad de los pacientes operados.

d) Menor número de pacientes operados ingresados.

e) Todas las anteriores son ciertas.

2) Una característica particular de la interconsulta urgente es:

a) La información en la solicitud suele ser escasa.

b) La respuesta se puede demorar hasta 24 horas.

c) Con frecuencia hay conflicto entre el solicitante y el consultor.

d) Siempre se produce contacto verbal entre el solicitante y el consultor.

e) Todo lo anterior es correcto.

3) La asistencia compartida implica:

a) Trabajar a solicitud del médico del servicio a cargo del enfermo.

b) Compartir la responsabilidad y autoridad sobre el enfermo.

c) Hacer recomendaciones sobre solicitud de pruebas diagnósticas o pautas de tratamiento.

d) Responder interconsultas de forma programada.

e) Todas son falsas.

4) La edad y comorbilidad médica de los pacientes ingresados en Oftalmología y Otorrinolaringología está:

a) Disminuyendo por el efecto de la cirugía ambulatoria.

b) Aumentando por las mejoras en los procedimientos quirúrgicos y anestésicos.

c) Aumentando por el efecto de la cirugía ambulatoria.

d) Las respuestas b) y c) son correctas.

e) Ninguna respuesta es correcta.

5) Los pacientes ingresados en servicios quirúrgicos que no son intervenidos tienen:

a) Menor mortalidad que los operados.

b) Mayor comorbilidad que los operados.

c) Mayor número de ingresos programados que los operados.

d) Menor número de solicitud de interconsultas a servicios médicos.

e) Ninguna de las anteriores es cierta.

6) ¿Cuál es causa principal de la mayor mortalidad de los pacientes no operados?

a) Sexo.

b) Edad.

c) Número de interconsultas solicitadas a servicios médicos.

d) Ingreso urgente.

e) Todas las anteriores son ciertas.

7) Posibles causas de una mayor dificultad de los cirujanos en el manejo de sus enfermos son:

a) Mayor especialización del cirujano.

b) Idiosincrasia del cirujano.

c) Organización del trabajo en muchos servicios quirúrgicos.

d) Alta complejidad y comorbilidad de sus pacientes.

e) Todas las anteriores son ciertas.

8) De las siguientes preguntas sobre la asistencia compartida ¿cuál es correcta?

a) Funciona mejor con los pacientes ingresados en servicios médicos.

b) Es un sistema habitual de colaboración entre servicios hospitalarios.

c) Hay buenas experiencias en algunos servicios quirúrgicos.

d) Todas son ciertas.

e) Todas son falsas.
9) El porcentaje de pacientes quirúrgicos con comorbilidad médica es, al menos:

a) 40%

b) 50%

c) 60%

d) 70%

e) 80%
10) En relación con la actividad de interconsulta, qué respuesta es falsa:

a) Generalmente no está recogida en las bases de datos hospitalarias.

b) Suele quedar reflejada en el informe de alta hospitalaria.

c) La mayoría son solicitadas para pacientes ingresados de urgencia.

d) Un 20% de las interconsultas son repeticiones.

e) Todas son falsas.

Fecha:




Firma:
SERVICIO DE MEDICINA INTERNA


Asistencia Compartida e Interconsultas


Prueba final de rotación





Pregunta bien: 1 punto


Pregunta mal: -1 punto 


Pregunta no contestada: 0 puntos





Nombre.........:


Apellido 1......:


Apellido 2......:


R - ................:





    Resultado


    Bien	–


    Mal	–


    NC	– 


    Calif 	–
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